geg.: KG-Grundriss, Fundamentplatte 30cm,
Beton C25/30; Grundbewehrung oben @

und unten AQ 7.0; 5% Verschnitt.
Kellerdecke h = 16cm; C20/25; Grundbewehrung
unten AQ 6.0; 5% Verschnitt.

ges.. Betonvolumen, Schalung, Zement- und Kiessand,

Mdttenandhl und ddS MdHChSCWiCh'I

1, Grundfliche Fundamentplatte
GesamtmaBe: 14,09 + 0,30 + 0,30 = 14,69m

10,85 + 0,30 + 0,30 = 11,45m

A = 14,69 * 1145 = 168,20m”
- 6,49 * 1,00 = -6,49m°
- 4,70 * 1,00 = -4,70m?
- 3,70 * 0,45 = -1,67m?

155,35m°

2, Betonvolumen

155,35 * 0,30 = 46,60m°

3, Seitliche Schalungsflache:
A = (14,69 + 1145) * 2 * 030 =  15,68m°

4, Laufmeter Fugenband bei 5% Verschnitt:
| = (14,09 - 030 + 10,85 - 0,30) * 2 * 105 =

51,1lFm

5, Matten Fundamentplatte
Grundfliche: 155,35m?

=93 455 % 9 = 9919 SH

" AQ70 7 560 * 2,00
! / =929,5 Stk
1 Matte ist 6 m lang und 2,40 m breit, hat aber

oben uno| unfen

40 cm Uber|appun9 5% \erschnitt
Mattengewicht
AQ 70. 295 * 2,40 * 6,00 * 6,04 = 2565,7%g
SN
Stiick Mattenbreite f\/\dHen|'dnge Gewicht / m

6, Grundfliche Kellerdecke

A = 14,09 * 10,85 = 152,88m*
- 6,49 * 1,00 = -6,49m”
- 4,70 * 1,00 = -4,70m?
- 3,70 * 180 = -6,66m*
- 230 * 3927 = -7 59m?
Offnungen unter 0,5m” werden nicht abgezogen ]27/5]m2

7, Betonvolumen

12751 * 0,16 = 20,40m°

8, Schalungsflachen, waagrecht:

A = (6,24 + 4,45) * 4,00 = 42,76m>

+ 9230 * 1,73 = +3,98m°

+ 7,79 * 5,00 = +38,95m°

+ 3,70 * 3,20 = +11,84m°
97,53m’

9, Schalungsfliche, Abschalung:

(14,09 + 10,85) * 2 * 0,16 = 7,98m
(2,30 +327) * 2 * 0,16 = 1,78m*
(0,60 + 0,20) * 2 * 0,16 = 0,26m?
(0,42 + 0,71) * 2 * 0,16 = 0,36m’
Der SA é/m hat AdBennaB 36/65¢n _10,38n’

/A\||seifi9 werden 3cm zugegeben - Luft.

10, Mattenbewehrung Kellerdecke
Grundfliche: 127,51m2

_ 19751
" AQ60 T 560 * 2,00

* 1,05 = 1,95 Stk. =
12 Stk

Mattengewicht
AQ 6,0: 12 * 240 * 6,00 * 4,44 = 767,23kg

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek




